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НАЦИОНАЛНА КАМПАНИЯ ЗА ПОДГОТОВКА НА ПРОЕКТИ 
В РАМКИТЕ НА ЦЕНТРАЛНОЕВРОПЕЙСКАТА ПРОГРАМА ЗА 
АКАДЕМИЧЕН ОБМЕН CEEPUS II ЗА УЧЕБНАТА 2010/2011 г.  

 
 Националното CEEPUS бюро към Дирекция „Европейска интеграция и 
международно сътрудничество”, Министерството на образованието, младежта и 
науката ви уведомява, че започва кампанията по набиране на проекти за участие в 
Централноевропейската програма за академичен обмен CEEPUS II. Изпълнението на 
проектите ще започне от началото на академичната 2010/2011 г.  

Пълна информация за самата програма, нейната законова основа, страните-
участнички, изискванията към проектите, критериите за селекция и др. можете да 
намерите на адреса на програмата www.ceepus.info.  
 Приоритетите на програмата са: задължителното прилагане на ECTS и 
въвеждането или прилагането на „съвместни програми”, водещи до присъждане на 
„съвместни” образователни степени. 
 Представителите на българските висши училища, които желаят да подготвят 
проект, следва да имат предвид следните основни изисквания: 

 Всеки проект следва да включва освен българското училище, подаващо проекта, 
университети от поне още 5 страни-участнички в програмата. Проекти с по-
малко партньори нямат шансове за висока стартова оценка. 

 Подаването на проекти става само по електронен път на страницата на 
програмата, след предварителна електронна регистрация в същата страница.  

 Официалните административни документи на проектите са: Писмо за съгласие 
(подписано от Ректора на висшето училище), писмо за намеренията (подписано 
от лице, отговарящо за признаването на периодите на обучение, проведени в 
чуждестранен университет) и Междууниверситетско споразумение (или проект 
на такова споразумение) за разработване и въвеждане на „съвместни” 
образователни степени. Двете писма са задължителни за висши училища, които 
за първи път участват в програмата. Официалните писма следва да се сканират и 
да се приложат към електронния формуляр на проекта. За действащи проекти, 
които се подновяват за акад. 2010/2011 г. нови писма не се изискват. 
Представянето на междууниверситетско споразумение не е задължително, но 
допринася за по-високата стартова оценка на проекта. 
Крайният срок за подаване на проектите по електронен път е 15 януари 2010 г. 

Срокът за прикачване на писмата за съгласие и за намерения е 15 февруари 2010 г. 
 На всички представители на българските висши училища желаем успешно и 
ползотворно участие в програма CEEPUS II. 
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Национално CEEPUS бюро 
Дирекция „Европейска интеграция и международно сътрудничество” 
Министерство на образованието, младежта и науката 
бул. Княз Дондуков 2А, 1000 София 
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